
2010 2011 Index 1) 2010 2011 Index 1) 2010 2011 Index 1) 2010 2011

3 600 178 4 099 305 113,9 1 848 895 2 116 913 114,5 1 751 282 1 982 392 113,2 97 613 134 521
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 3 271 495 3 709 165 113,4 1 727 392 1 979 183 114,6 1 544 103 1 729 982 112,0 183 289 249 201
manufactured products

2 932 784 3 315 578 113,1 1 670 178 1 903 924 114,0 1 262 606 1 411 654 111,8 407 573 492 270
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 2 734 477 3 082 664 112,7 1 553 122 1 773 244 114,2 1 181 355 1 309 420 110,8 371 767 463 824
manufactured products

2 674 353 3 028 688 113,2 1 556 002 1 766 007 113,5 1 118 351 1 262 681 112,9 437 651 503 327
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 2 495 001 2 816 264 112,9 1 441 258 1 637 731 113,6 1 053 743 1 178 533 111,8 387 514 459 198
manufactured products

209 907 222 509 106,0 74 312 78 827 106,1 135 595 143 682 106,0 -61 283 -64 855 
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 199 255 208 972 104,9 73 502 77 455 105,4 125 753 131 517 104,6 -52 251 -54 063 
manufactured products

225 479 283 462 125,7 85 136 110 433 129,7 140 342 173 029 123,3 -55 206 -62 595 
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 110 817 142 698 128,8 82 999 105 819 127,5 27 818 36 879 132,6 55 181 68 940
manufactured products

Tabulka 16 Table 16
Zahraniční obchod se zbožím podle CZ-CPA a skupin zemí v 1. - 3. čtvrtletí 2011
External trade in goods by CPA and group of countries, 1st - 3rd quarter 2011

v mil. Kč FOB/CIF (běžné ceny)
CZK million FOB/CIF (current prices)

1. - 3. čtvrtletí / 1st - 3rd quarter

Obrat / Turnover Dovoz / Imports Bilance / BalanceVývoz / Exports

Obchod celkem
Total trade 

Vyspělé tržní ekonomiky
Developed market economies

Evropská unie
European Union

Rozvojové ekonomiky
Developing economies

2) Výrobky zpracovatelského průmyslu (sekce C = oddíly 10-33). 2) Manufactured products (section C = divisions 10-33)

Evropské tranzitivní ekonomiky a SNS
Europeadn transition economies and CIS

1) Stejné období předchozího roku = 100. 1) Corresponding period of previous year = 100.


